



ERRATA 2 AO EDITAL DE LICITAÇÃO

CONCURSO nº 01/2015

O Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Goiás – CAU/GO torna público que foram feitas as seguintes correções ao Edital do CONCURSO nº 01/2015 e seus Anexos (Processo Administrativo nº. 271027/2015):

Correção 01: Anexo VII – Cronograma Geral do Concurso

Foi incluída nova data de visita técnica, alterando-se o Cronograma Geral do Concurso (ANEXO VII), de forma que onde se lê:

<i>DATA OU PRAZO</i>	<i>DESCRIÇÃO DA ATIVIDADE</i>
<i>(...)</i>	<i>(...)</i>
<i>08, 14 e 16/10/2015</i>	<i>Visita técnica guiada, com início às 9h (nove horas) de cada dia;</i>

Leia-se:

<i>DATA OU PRAZO</i>	<i>DESCRIÇÃO DA ATIVIDADE</i>
<i>(...)</i>	<i>(...)</i>
<i>08, 14, 16 e 26/10/2015</i>	<i>Visita técnica guiada, com início às 9h (nove horas) de cada dia;</i>

Goiânia, 22 de outubro de 2015.